

**Форма інформаційної картки проекту регіонального розвитку, який
може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу**

Назва проекту	Розвиток медичної інфраструктури у Волинській області шляхом забезпечення засобами виявлення онкологічних захворювань	
Ініціатор проекту	Волинська обласна державна адміністрація 43027, м.Луцьк, Київський майдан, 9, код ЄДРПОУ 13366926	
Замовник проекту (у разі наявності)	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації 43025, м.Луцьк, вул. Степана Бандери, 5, Код ЄДРПОУ 23254447	Волинської
Програма регіонального розвитку	Сільський розвиток	
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	1. Профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, насамперед серед населення, що мешкає в сільській місцевості; 2. Підвищення рівня ефективності використання ресурсів, якості та доступності вторинної та третинної медичної допомоги; 3. Проведення просвітницької роботи з пропаганди здорового способу життя.	
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Волинська область загалом та Горохівський, Володимир-Волинський, Камінь-Каширський, Ратнівський та Маневицький райони Волинської області зокрема.	
Тривалість проекту	12 місяців	
Загальний бюджет проекту	11 149 460 грн.	

Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	11 149 460 грн.	11 149 460 грн.	-	-
з інших джерел	-	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль проекту – зробити внесок у поліпшення якості життя населення регіону шляхом зменшення рівня онкологічних захворювань у Волинській області.</p> <p>Досягненню загальної цілі сприяють наступні конкретні цілі.</p> <p>Конкретна ціль 1. Покращення доступу мешканців віддалених населених пунктів до медичного обслуговування та своєчасних онкологічних обстежень.</p> <p>Конкретна ціль 2. Підвищення обізнаності населення регіону з ризиками та симптомами онкологічних захворювань.</p> <p>Конкретна ціль 3. Збільшення кількості реалізованих онкологічних обстежень серед населення регіону.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Жінки Волинської області, яких необхідно забезпечити доступом до своєчасного онкологічного обстеження з метою виявлення захворювань на ранніх стадіях.			
Очікувані результати проекту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Наявність мамографів у лікарнях районів, де зафіксовано найвищий рівень онкологічних захворювань. 2. Населення регіону ознайомлене з ризиками та симптомами онкологічних захворювань. 3. Населенню регіону відомо у які медичні заклади необхідно звернутись, щоб пройти онкологічне обстеження на мамографі. 			
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	За наявності достатньої кількості мамографів в області зросте раннє виявлення раку молочної залози в I стадії захворювання, що дасть змогу значно зекономити кошти на лікування хворих з державного бюджету.			
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Придбання сучасних, високоточних, комп'ютеризованих мамографів, які не потребують регулярних додаткових витрат на комплектуючі деталі, зокрема плівки, дасть змогу зекономити витрати на обслуговування обладнання.			

<p>Соціальний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p>Волинська область належить до регіонів, що постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи. Особливістю цієї категорії жінок, як об'єкта діагностичного пошуку, є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - соціальна незахищеність; - наявність супутньої патології. <p>Зазначені фактори зумовлюють обмеження в пересуванні і, відповідно, труднощі, що виникають при організації проведення профілактичних оглядів та обстеженні жінок.</p> <p>Скринінгові мамографічні обстеження знижують смертність від раку молочної залози на 30% серед жінок старше 50 років і на 17% серед жінок молодших 50 років.</p> <p>У межах проекту буде укомплектовано райони, у яких зафіксовано високий рівень онкологічних захворювань, якісними мамографами, що дасть змогу забезпечити доступ місцевого населення до своєчасного обстеження.</p> <p>Виявлення хворих з раком молочної залози на ранній стадії дає змогу провести радикальне лікування та збільшити тривалість життя.</p> <p>Для порівняння: хворі, у яких діагностовано рак молочної залози в I стадії захворювання і отримали повноцінне лікування, тривалість і якість життя значно вище ніж у пацієнтів в IV стадії. Вартість лікування хворих в IV стадії захворювання на рак молочної залози в 100 раз перевищує вартість лікування ніж у I стадії.</p>
<p>Екологічний вплив (наскільки дотичне)</p>	<p style="text-align: center;">-</p>
<p>Основна діяльність за проектом</p>	<p>Види діяльності за проектом:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) закупівля 5 мамографів для Горохівської, Володимир-Волинської, Камінь-Каширської, Ратнівської та Маневицької районних лікарень; 2) навчання персоналу медичних установ належній експлуатації придбаного обладнання; 3) підготовка, організація та проведення інформаційної кампанії у Волинській області щодо ризиків та симптомів онкологічних захворювань; 4) проведення соціологічного опитування серед населення регіону щодо небезпек онкозахворювань; 5) підготовка та проведення промоції з інформуванням про медичні заклади, забезпечені мамографами, на яких можна пройти обстеження;

	<p>проведення соціологічного опитування серед населення регіону щодо медичних закладів, де можна пройти обстеження на мамографі.</p>	<p>серед населення</p>
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Волинська область є типовою "сільською" областю, до складу якої входять: обласний центр (м.Луцьк), міста обласного підпорядкування (Нововолинськ, Ковель, Володимир-Волинський), 16 районів. Питома вага сільського населення Волинської області складає 48,0%.</p> <p>Відстань від обласного центру до районів складає від 5 до 282 км, що в нинішніх економічних умовах ускладнює організацію надання спеціалізованої онкологічної допомоги у зв'язку з недостатнім транспортним зв'язком між селами та районним центром, районними центрами та обласним центром. Проблема актуальна ще й тому, що основна маса населення – жителі сільської місцевості.</p> <p>Мамографічним скринінгом необхідно обстежити 141 тисячу жінок. Таким чином охоплення даним скринінгом у 2016 р. становило 3,1% від потреби. В області набутий досвід по організації та проведенні скринінгової мамографії. У відповідності до наукових розрахунків в області необхідно додатково 11-13 мамографів. Можливо створення міжрайонних мамологічних центрів з відповідним оснащенням.</p> <p>Скринінгові мамографічні обстеження знижують смертність від раку молочної залози на 30% серед жінок старше 50 років і на 17% серед жінок молодших 50 років.</p> <p>Враховуючи ріст захворюваності на рак молочної залози серед жіночого населення, значну кількість хворих виявлених в занедбаних стадіях, необхідність забезпечити профілактичні огляди та виконання скринінгових програм, необхідно покращити діагностичну базу мамологічної служби Волинської області. У зв'язку із відсутністю діагностичного обладнання у Горохівському, Володимир-Волинському, Камінь-Каширському, Ратнівському та Маневицькому районах, у яких зафіксовано високий рівень онкологічних захворювань, необхідно забезпечити їх якісними мамографами для забезпечення доступу місцевого населення до своєчасного обстеження. Без сумніву ця апаратура допоможе значно покращити діагностику ранніх форм раку молочної залози та виявлення передпухлинних захворювань.</p>	

Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	<p>Якісно надані послуги з проведення інформаційної кампанії з залучення експертів управління охорони здоров'я Волинської облдержадміністрації дадуть змогу сформувати у населення Волинської області свідоме ставлення до ризиків та симптомів онкологічних захворювань, а також потенційних загроз, що убереже їх у майбутньому від можливих небезпек через необізнаність. Матеріали, розміщені у мас-медіа, будуть використовуватись для подальшого інформування мешканців регіону. Оснащення Горохівської, Володимир-Волинської, Камінь-Каширської, Ратнівської та Маневицької районних лікарень мамографами забезпечить їх можливістю підвищити ефективність боротьби з онкологічними захворюваннями.</p> <p>Подальше обслуговування придбаних мамографів здійснюватиме персонал Горохівської, Володимир-Волинської, Камінь-Каширської, Ратнівської та Маневицької районних лікарень. Обладнання буде передане на баланс цих лікарень, які здійснюватимуть фінансову підтримку функціонування приладів.</p>	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	90% – 10 034 514 грн.	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	10% – 1 114 946 грн.	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-	

Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Ініціатор проекту: факс 778153, 778217, тел. 778 202, e-mail: o.mosor@geko.voladm.gov.ua Замовник проекту: факс: 241581, 297107, тел. 249112. e-mail: uoz@uoz.volyn.ua, office@uoz.volyn.ua
---	--

Керівник ініціатора
проекту



(підпис)

В. П. Гунчик
(ініціали, прізвище)